



第六届中国—中东欧国家(沧州)中小企业合作论坛开幕

金晖致辞并宣布开幕

劳多尔曹伊·亚诺什 托米斯拉夫·莫米罗维奇 里查德·塔卡奇视频致辞

谢远生 阿赫迈特·哈利洛维奇致辞

克拉斯米尔·亚基莫夫向论坛致贺信 康彦民致欢迎辞

本报讯 (记者 崔儒靖) 11月7日,由工业和信息化部中小企业发展促进中心、省工业和信息化厅、沧州市人民政府共同主办的第六届中国—中东欧国家(沧州)中小企业合作论坛在沧州大化会展中心开幕。

副省长金晖致辞并宣布开幕。匈牙利国会副主席劳多尔曹伊·亚诺什、塞尔维亚内贸和外贸部部长托米斯拉夫·莫米罗维奇、斯洛伐克农业和农村发展部部长里查德·塔卡奇视频致辞。工业和信息化部党组成员谢远生,波黑外交部部长助理阿赫迈特·哈利洛维奇致辞。保加利亚创新和增长部副部长克拉斯米尔·亚基莫夫向论坛致贺信。省政协副主席、沧州市委书记康彦民致欢迎辞。

北马其顿驻华大使萨什科·纳塞夫、黑山驻华大使布兰科·布拉托维奇、克罗地亚

驻华使馆公使衔参赞玛雅·弗兰科维奇、希腊驻华使馆商务参赞乔治·海茨彼得洛斯,外交部中国—中东欧国家合作事务特别代表姜瑜、工业和信息化部中小企业发展促进中心主任翁啟文、中国银行首席信息官孟茜、省工业和信息化厅厅长王素文、省商务厅厅长张泽峰、省外办主任王建峰、中国银行河北分行行长段忠辉等出席。市委副书记、市长向辉主持。

金晖在致辞中表示,近年来,河北积极融入共建“一带一路”倡议和中国—中东欧国家合作机制,在投资、贸易、科技等领域取得了丰硕成果,中国—中东欧国家(沧州)中小企业合作论坛正在成为面向中东欧国家广泛交流的金字招牌。希望大家以论坛为媒,在更深层次、更广领域、更高层次上深入交流、深化合作,实现互利共赢。

劳多尔曹伊·亚诺什在致辞中表示,两国传统友谊源远流长,经贸关系保持良好发展势头,拥有广阔前景和巨大潜力。论坛的举办,为进一步深化合作提供了宝贵平台。匈牙利将继续保持与中国的密切合作和深厚友谊,围绕市场、技术和资源等方面,探索更多合作渠道,携手并进共谋发展。

托米斯拉夫·莫米罗维奇在致辞中表示,塞尔维亚非常珍视与中国长期稳定友好的合作关系。近年来,双方加强各层级、各领域交流合作,两国友谊不断深化。希望在中国—中东欧国家合作机制下保持良好互动,以中小企业澎湃活力增强发展动力,助力两国经济实现可持续发展。

里查德·塔卡奇在致辞中表示,自中国—中东欧国家合作机制成立以来,斯洛伐克积极参与其中,与中国经贸合作

取得积极进展。希望更好发挥论坛作用,围绕农业、技术、教育、电子商务、绿色能源、基础设施等领域,深化双边和区域经济合作,取得更多丰硕成果。

谢远生在致辞中说,中小企业是中国和中东欧国家数量最庞大的企业群体,是推动创新、促进就业、改善民生的重要力量。希望强化政策协同,为中小企业发展营造新环境;搭建合作平台,推动中小企业务实新合作;鼓励专精特新发展,培育中国—中东欧国家发展新动能,为国际经济合作作出贡献。

阿赫迈特·哈利洛维奇在致辞中说,中小企业对推动经济增长和创新发展至关重要。当前,我们正处于中国—中东欧伙伴关系得到巩固发展的关键时刻,对未来的道路充满信心。希望双方继续携手,充分发挥中小企业潜力,推动更

有韧性的发展,促进中国和中东欧国家互联互通、共同繁荣。

康彦民在致欢迎辞中说,沧州开放包容、充满活力,经济外向度和国际影响力持续提升,是中国和中东欧国家友谊与合作的热土。希望以此次论坛为契机,进一步深入沟通交流、拓宽合作领域、取得更多成果,沧州将持续优化营商环境,全力做好服务保障,携手共创美好明天。

开幕式前,金晖、谢远生、康彦民等会见了出席论坛的部分嘉宾。

本次论坛以“深化合作 机遇共享”为主题,围绕发展低碳经济、低空经济等举行高端论坛、专题对接,组织开展中小企业创新创业大赛等一系列活动。

市领导董鸣镛、戴树胜、尹卫江、杨东川、王少杰参加。

要闻

2024年11月8日 星期五
责任编辑 郭子龙
技术编辑 远艾容

2 沧州晚报

6岁女童夜晚在街头徘徊

我市3名城管队员把她平安送回家

本报讯 (记者 鹿维双 通讯员 佟讯) 近日,市区一名6岁女童夜晚独自在街头徘徊,正巧遇到我市3名城管队员。女童被他们安全送回家。

当天20时50分许,沧州市城市管理综合行政执法支队执法二大队张金林、张琦和王瑄发

正在御河路与朝阳街交叉口附近执行巡逻任务。此时,一名衣着单薄的小女孩在路边徘徊,引起了队员们的注意。他们上前了解情况,并将小女孩带回附近岗亭内,脱下羽绒服给她穿上。

小女孩告诉他们,自己今年6岁,家住凤凰城小区,因与父母

吵架,于是独自离家,想去住在御河新城小区的姥爷家。

“孩子记不清父母联系方式,但是可以清楚描述出姥爷家的门牌号。”队员张金林说,岗亭离孩子姥爷家很近,大家打算先送孩子去那里。一路上,他们与小女孩聊天,讲故事,不停地安

抚她。

但当他们抵达孩子姥爷家时,却发现家中无人应答。面对这一情况,队员们迅速报警,并得知孩子家长也已经报警,且姥爷已在孩子父母家中等待。队员们马上与孩子家长取得联系,最终将小女孩安全送回家。

我市消防部门开展宣传活动

本报讯 (记者 鹿维双) 近日,沧州市消防救援支队开展了“全民消防、生命至上”消防主题嘉年华宣传活动(右图)。

活动现场,在“消防装备真体验”环节,各类高精尖消防救援器材吸引了参观者的目光。参观者在消防员的示范指导下,穿上灭火战斗服、戴上消防头盔,体验当消防员的感觉。在“消防产品辨真伪”环节,宣传人员向群众展示了灭火器、应急照明灯、独立式感烟探测器等多种消防产品,讲解其使用技巧、用途以及辨别真伪的方法。



本报通讯员 摄

92岁高龄老太腹痛难耐

原来是心梗在“捣鬼”

本报讯 (记者 崔儒靖) 近日,任丘92岁高龄的王老太因腹部剧烈疼痛去医院检查,被确诊为急性心肌梗死。医生采取多种措施,将她从生死边缘救回。

据悉,王老太已有多年高血压病史和吸烟史。近日,她

时不时地感到胸腹部隐隐作痛,还伴随着胃胀和右上腹部的不适感,但是每次持续时间很短。起初,她以为只是吃坏了肚子,忍一忍就过去了。3天后,症状不轻反重。一天凌晨,王老太被一阵剧烈的腹部疼痛惊醒,浑身冒着冷汗。家人

见状立即将她送往任丘法医院就诊。

经诊断,王老太的腹痛是由于患了急性心肌梗死引起的。万幸的是,家人送医及时。

考虑患者高龄,不允许给予介入及溶栓等治疗,内二科主治医师王明浩在征得患者

家人同意后,紧急制订了一套综合治疗方案。然而在治疗过程中,患者又出现了心衰症状,医护人员又采取措施改善她的心衰状况。经过治疗,王老太的症状得到了明显缓解。目前的,老人已经出院回到家中。

黄骅港

新开通集装箱海铁联运班列

本报讯 (记者 李圣哲) 近日,X6430次列车满载66个集装箱大柜,抵达黄骅港东牵线装卸站,标志着宁夏至黄骅港集装箱海铁联运班列正式开通。

据悉,此次列车装载着来自宁夏的PVC货物,由毗邻宁夏的三新铁路上海南站发运至黄骅港,再装船下水运往华南地区。

河间瀛海路(新华大街—东垣街)改善修缮工程基本完工

本报讯 (记者 鹿维双) 11月7日,河间市瀛海路(新华大街—东垣街)改造修缮工程基本完工,已具备通车条件。此工程完工,可以进一步改善河间城区东南部交通环境,让市民出行更安心。

瀛海路(新华大街—东垣街)道路工程,西起新华大街,东至东垣街,道路长度427米、红线宽度30米,建设内容包括道路工程、排水工程、照明工程、绿化工程、交通工程。

目前,瀛海路(新华大街—东垣街)人行道铺装、路灯安装、交通信号灯安装等工作正在有序进行。